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«БібліоЛіт» − перше і єдине в Україні видання 

 

У Тернопільській обласній бібліотеці для молоді відбулася незвична 

подія: презентація альманаху «БібліоЛіт». Подія об'єднала талановитих 

бібліотекарів Тернопілля, серед яких і знані письменники. 

У літературній збірці представлено різножанровий творчий доробок як 

прози, так і поезії шістнадцяти авторів: Наталі Михно-Галицької з Теребовлі, 

Оксани Дяків із Заліщиків, Галини Кухаришин зі Зборова, Наталії 

Сосновської з с. Сидорова, Романа Шупера з с. Вікна, Мирослави Жбанової з 

с. Городка, Галини Музики з Красного, Людмили Регуш із Верхняківців, 

Олександри Барбакар з Дуплиської, Людмили Осідак з Личківців, Надії 

Лестюк з Жизномира – всі Чортківського району, Вікторії Кавінської із с. 

Кривчиків Кременецького району, Тамари Гнатович, Любові Малецької, 

Ірини Грицишин та Лесі Гук з Тернополя. Це унікальне видання, яке 

об'єднало творчість бібліотекарів із різних куточків області. 

Відбулося це завдяки завідувачці науково-методичного відділу 

бібліотеки Оксани Малярчук – ініціаторці згаданого проекту. Вона й 

модерувала захід. Довкола неї згуртувалася працьовита команда: редакторка 

Теодозія Федорович, дизайнера Софія Поберейко. Альманах «БібліоЛіт» 

видано за фінансової підтримки Тернопільського обласного відділення 

Всеукраїнської бібліотечної асоціації. Це перше і єдине в Україні друковане 

видання такого формату. З вітальним словом до присутніх звернулися Леся 

Гук, директорка Тернопільської обласної бібліотеки для молоді, заслужена 

працівниця культури України, голова секції працівників публічних бібліотек 

Всеукраїнської громадської організації «Українська бібліотечна асоціація», 

голова Тернопільського обласного відділення ВГО «Українська бібліотечна 

асоціація»; Ігор Кульчицький – заступник директора департаменту культури 



та туризму ТОВА; Валерій Бачинський – директор Тернопільської обласної 

універсальної наукової бібліотеки. Автори альманаху читали свої твори. 

Запропоновані поетичні тексти, незважаючи на «темні часи» нашого 

сьогодення, емоційно щирі та одухотворені, вони налаштовуватимуть 

«об'єктиви» сердець читачів на високий і світлий «лад», всеперемагаючий. 

Маємо пам’ятати, що у згаданому слові (лад) лише три букви, але 

найважливіша з них перша, що означає Любов. Бо дві наступні без неї нічого 

не варті, це шлях у нікуди. Добру і важливу справу зініціювали тернопільські 

бібліотекарі. 


